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Struktur-Lege-Spiel zu Phase 3

[CC-Lizenz: CC-BY-NC-SA , erstellt von CJ]

Ordnen Sie die unten aufgeführten Aussagen zu den Kardinalitäten logisch zu. (Hinweis: Der korrekte Satz beginnt immer mit „Ein“ 
oder „Eine“)

Annahme: Als Wohnort wird der Hauptwohnsitz bezeichnet!
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Annahme: Als Wohnort wird der Hauptwohnsitz bezeichnet!

Ein Fahrrad wird von genau 
einem Hersteller geliefert! [1]

Ein Fahrrad kann sich auf kein,  
ein oder mehrere 
Vermietungen beziehen!  [N]

Ein Hersteller liefert
mehrere Fahrräder! [N]

Eine Vermietung wird von  
genau einem Kunden 
vereinbart!  [1]

Eine Vermietung kann sich 
auf genau ein Fahrrad 
beziehen! [1]

Ein Kunde kann kein, ein oder 
mehrere Vermietungen 
vereinbaren! [N]

Ein Wohnort kann Heimat 
von ein oder  mehreren 
Kunden sein! [N]

Ein Kunde hat genau ein 
Wohnort als Heimat! [1]

Annahme: Als Wohnort wird der Hauptwohnsitz bezeichnet!
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einem Hersteller geliefert!  [1]

Ein Fahrrad kann sich auf kein, 
ein oder mehrere 
Vermietungen beziehen!  [N]

Ein Hersteller liefert
mehrere Fahrräder! [N]

Eine Vermietung wird von  
genau einem Kunden 
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auf genau ein Fahrrad 
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Ein Kunde kann kein, ein oder 
mehrere Vermietungen 
vereinbaren! [N]

Ein Wohnort kann Heimat 
von ein oder  mehreren 
Kunden sein! [N]

Ein Kunde hat genau ein 
Wohnort als Heimat! [1]


